



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

加快经济转型,提升城市品质



深化招标采购改革 开创芜湖改革新模式

芜湖今年改革的一个亮点是在招标采购方面改革力度颇大,被业界誉为“芜湖模式”。

据了解,为了解决在招标采购方面可能存在的一些制度缺陷问题,今年该市政府第13次常务会议上审议通过了《芜湖市公共资源交易管理办法》,并以市政府第54号令公布,这次招标采购改革是按照“政府主导、管办分离、集中交易、规范运行、部门监管、行政监察”原则,促进体制机制、诚信体系、电子招投标、信息公开和评标办法等五个方面的改革。在具体实施过程中,芜湖市按照“一委、一局、一中心”管理模式,成立市公共资源交易管委会;撤销市招标采购交易中心管委会办公室,设立市公共资源交易管理局,撤销市政府第一第二招标采购代理处,设立市公共资源交易中心,作为市区公共资源交易服务平台。

实行部门监督,财政、住建、交通、水务、信息化等部门分别承担交易过程中的行业管理和行政执法职能,做到监督管理相对分离和相互制约;建立公共资源交易市场 and 合同履约现场的两场联动机制,推进诚信体系建设,让“守信者一路畅通,失信者寸步难行”;建立全程电子招投标系

统,实行全程电子化,提高交易工作效率,减少用人,并通过技术措施和手段防范交易人为干预及交易信息泄密;实行应公开尽公开,做到公开是常态、不公开是例外,以公开促公平,以公开接受社会监督,让所有潜在交易人有知情权、监督权,把交易放在阳光下运行;根据项目类别和特点,实行分类分级评标办法,各类交易项目既有统一规则,又有个性要求,同时建立信用标,实行守信激励、失信制约,目前已研究制定了两大类、八小类共计十六种评标办法。根据《办法》,芜湖市正式运行新的招标采购体制机制,力争让权力晒在阳光下。

据介绍,为进一步深化改革,下一步改革范围将由工程建设项目招投标、政府采购领域向国土交易、矿产资源交易、产权交易等所有自然性、资产性、社会性和行政性公共资源交易领域拓展。总体上用两年左右时间,建立和完善全市新的公共资源交易体系,其中市区招标采购新体系今年实施到位,各县招标采购交易及全市国土交易、矿产资源交易、产权交易明年改革到位。

百姓下“订单”政府送“亲切” 服务改革助力民生

“一张笑脸相迎,一句亲切问候,一杯茶水待客。”在今年开展群众路线教育实践活动中,芜湖市党政机关通过以“微笑、真情、文明、敬业、满意”为主题的“亲切服务”,增强公务人员的百姓情怀、公仆意识。

用芜湖市市长潘朝晖的话说,今年该市在党政机关全面推行“亲切服务”,要求机关干部做到感情亲近、态度亲切、服务贴心、工作高效、办事公开、标准规范。就是要让群众看到机关工作人员朝气蓬勃、亲民谦恭的形象。该市要求公务人员坚持群众观点,从群众立场思考,用群众语言讲话,站在群众利益角度办事。坚持增进感情,放下架子,伏下身子,真正把群众当成朋友、当做亲人,始终把群众装在心里。同时,为了不让群众跑冤枉路,芜湖将所有党政机关审批项目、服务项目、办事环节、工作时限、办理结果,以公开为原则,以不公开为例外,实行阳光操作;暂时不能办的限时办;对确实不能办理的事项,耐心细致地解释清楚,并提出解决问题的合理建议;对不是本部门办理的事项,要告知是哪个部

门办,怎么去办。为了将“亲切服务”落到实处,该市还成立了由市长担任组长的亲切服务工作领导小组,建立起严格的督查机制。设立了投诉电话,整合了“市民心声”、市长热线和市长信箱、信访投诉等功能,进一步畅通“芜湖市12345政府服务直通车”。此外,还对不符合亲切服务要求的单位和个人进行公开曝光,责令整改。坚持把群众满意度作为考核评价的重要标准,定期组织开展民主测评,重点邀请服务对象参加,量化评价公务人员亲切服务情况。窗口单位设置服务对象评价器。引入第三方机构开展效果评价。

芜湖市正是通过一系列的深化改革向改革要红利,努力提升经济和城市发展两个升级版。



青弋江



芜湖高教园区



航拍奇瑞



芜湖长江大桥

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com